



HODNOCENÍ ME DRUŽSTEV (muži)

Tým ve složení:

Jančařík Lubomír, Polanský Tomáš, Martinko Jiří, Širůček Pavel

Příprava před MS:

S týmem proběhla v měsíci srpnu společná příprava s polskou reprezentací ve Wladyslawu, následně poté v NTC Havířov, kterou jsme doplnili turnajem WTT v Olomouci, někteří hráči i turnajem WTT v Bulharsku. Před samotným začátkem ME ještě proběhla utkání v české extralize.

Stanovený cíl:

Tým jsme měli zkušený a cílem byl určitě postup ze skupiny, a popř. zopakovat čtvrtfinálové umístění z posledního ME v Kluži.

Výsledky skupina:

Švédsko 1–3

Jančařík – Falck 3–2, Širůček – Moreghard 1-3, Polanský – Karlsson 2–3,

Jančařík – Moreghard 1–3

Itálie 3–2

Jančařík – Mutti M. 3–1, Širůček – Oyebody 1–3, Martinko – Puppo 2–3,

Jančařík – Oyebody 3–0, Širůček – Mutti M. 3–0

Výsledky k.o.systém mezi 16

Portugalsko 0–3

Jančařík – Apolonia 0–3, Širůček – Freitas 0–3, Polanský – Geraldo 1–3

Hodnocení družstva:

V úvodním utkání s favorizovaným týmem Švédska jsme podali velmi dobrý týmový výkon. Po výborném výkonu Luboš utkání velmi dobře rozehráł a porazil domácího hráče Falcka, kde ve všech odehraných setech byl lepším hráčem. Po velmi sympatickém výkonu na pozici číslo dva se Pavel střetnul s Moregardem, kde za stavu 1-2 na sety, měl ve čtvrtém setu dva setboly. V následujícím zápase se Tomáš střetnul s levorukým Karlssonem a prohrál rovněž po boji, kde v utkání vedl 2-1 na sety. V posledním utkání Luboš proti Moregardovi pokračoval ve velmi dobrém výkonu a vedl 1-0 na sety. Poté v následujících setech zápas ovládl hráč ze Švédska.

V dalším zápase skupiny jsme nastoupili proti týmu Itálie, a utkání jsme zahájili výhrou Luboše s nepříjemným a sendvičem hrajícím M. Muttim. Poté nastoupil k utkání Pavel, kde velmi překvapivě podlehl Italovi Oyebodemu a následně Jirka po vyrovnaném utkání prohrál s Puppem. Poslední dvě dvouhry Luboš a Pavel jasně ovládli a utkání otočili v náš prospěch a postoupili jsme ze skupiny mezi 16 týmů.

V utkání o postup mezi osm jsme se utkali s týmem Portugalska, kterému jsme podlehl celkem jednoznačně. V úvodu zápasu prohrál Luboš s Apoloniou, poté Pavel s Freitasem a v obou zápasech bez námi vyhraného setu. V posledním utkání měl ještě šanci Tomáš, kdy za stavu 1-2 nedotáhl čtvrtý set a utkání rovněž prohrál a z turnaje jsme byli vyřazeni.

Závěrem:

Z tohoto vystoupení na ME jsem v rozpacích a částečně zklamán, protože po velmi dobrém výkonu s pozdějšími mistry Evropy se Švédy, jsme se trápili s mladým kádrem z Itálie, který navíc hrál bez jejich velkých opor Bobocici a Stoyanova, i přesto jsme toto utkání zvládli. Ve vyřazujícím utkání jsme téměř jednoznačně prohráli s kvalitním týmem z Portugalska, který nám nedal šanci. Musím ale konstatovat, že jsme měli velmi těžké vylosování, a před zápasem s Portugalskem jsme rozhodně nebyli favority, ale na to se nechci vůbec vymlouvat. Bohužel jsme nenavázali na úspěšné vystoupení na předešlém ME v Kluži, kde náš výkon šel zápas od zápasu nahoru. Na takovém turnaji potřebujete, aby se sešel s formou celý tým, ale to se nám bohužel nepodařilo. V tomto případě to bylo spíše opačným směrem a nepomohlo nám v tom, ani zranění Tomáše Polanského. Potřebuji si to, ale ještě s odstupem času vše zanalyzovat, a s hráči detailně probrat, protože v některých zápasech a momentech naše předvedená hra byla dobrá, ale v některých ne zcela ideální. Na závěr, bych chtěl zmínit i světlé stránky na tomto ME, a tím byla velmi dobrá předvedená hra celého týmu se Švédskem a výkony Luboše Jančaříka.

Vypracoval Plachý Josef – reprezentační trenér mužů ČR



HODNOCENÍ ME DRUŽSTEV (ženy)

Tým ve složení:

Matelová Hana, Blašková Zdena, Tomanovská Kateřina, Sommerová Helena

ZÁKLADNÍ SKUPINA

ČR - SLOVENSKO 3:1 Matelová 2 , Blašková 1, Tomanovská 0

ČR - HOLANDSKO 3:0 Matelová 1, Blašková 1, Tomanovská 1

OSMIFINÁLE

ČR – ITÁLIE 2:3 Matelová 1, Blašková 1, Tomanovská 0

S výsledkem družstva jsem spokojena na 80 procent. Postup ze skupiny jsme chtěly z prvního místa, což se nám povedlo. Tento výsledek je třeba ocenit. Slovensko má momentálně hodně slušné družstvo. Holanďanky byly slabším soupeřem. Samozřejmě, že z toho mohlo být čtvrtfinále, ale soupeře v podobě Itálie jsme nepřekonalý a po vyrovnaném boji podlely 2:3.

Dvakrát jsme nad nimi zvítězily v Evropské lize, do třetice se to nepovedlo. Zklamání to není, myslím si, že byly tentokrát vyrovnanějším družstvem. Stefanová jako černý kůň nás bohužel překvapila a zastavila. Někde chybí ještě zkušenosti s takovými zápasy a také umění prodat to co máme natrénované.

Já osobně jsem chtěla hrát o medaili ve čtvrtfinále, holky samozřejmě taktéž. To se pro tentokrát nepodařilo, ale musím říct, že to nebyl úplně lehký los na to, že jsme skupinu vyhrály.

Nicméně si myslím, že ostudu jsme neudělaly a budu doufat v ještě lepší výkony a výsledky příště.

Renáta Štrbiková – reprezentační trenérka žen

